

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023

SEGUNDA RETIFICAÇÃO

A **Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo de Santa Catarina – Fecomércio-SC**, inscrita no CNPJ sob o nº 83.876.839/0001-15, com sede na Rua Felipe Schmidt, 785, 5º andar, Edifício Haroldo Soares Glavan, Centro, Florianópolis/SC, CEP 88.010-002, por intermédio de sua Comissão Especial, torna público a SEGUNDA RETIFICAÇÃO do Chamamento Público, visando o recebimento de propostas de interessados na comercialização de comidas e bebidas durante Feira Criativa, que será realizada no dia 05 de agosto de 2023, no Hotel Sesc Cacupé, em Florianópolis, parte da programação do 1º Encontro Brasileiro das Cidades Criativas UNESCO da Gastronomia. O Edita original e a Primeira Retificação seguem disponíveis no site:

<http://encontrounesco.fecomercio-sc.com.br/>

ALTERAÇÕES - PRORROGAÇÃO NO PRAZO DE VIGÊNCIA

Onde se lê:

“6.1. As inscrições serão gratuitas e aceitas somente em formato digital, no período de 30/05/2023 a 15/06/2023, não sendo aceitas, em nenhuma circunstância, inscrições realizadas em outros prazos e/ou formatos”,

passa a vigorar com a alteração em destaque, conforme abaixo:

6.1. As inscrições serão gratuitas e aceitas somente em formato digital, no período de 30/05/2023 a **20/06/2023**, não sendo aceitas, em nenhuma circunstância, inscrições realizadas em outros prazos e/ou formatos

As alterações se tornam válidas nesta data de publicação. Todos os demais dispositivos e considerações seguem inalterados conforme Edital.